## **Phoenix Warriors Fastpitch Softball, INC**

BASED IN SOUTH CENTRAL PENNSYLVANIA

Dear

NonProfit: 501(c)(3) EIN# 82-2569168 Phoenixwarriorsfp@gmail.com WWW.Phoenixwarriorsfp.com



Phoenix Warriors Fastpitch is asking for your support. Our nonprofit organization is in search of corporate sponsors for our Nonprofit organization. These funds are used to support our teams in their training and game play. Your donation will contribute to giving the young ladies of our community the opportunity to learn valuable lessons in both athletic skills and sportsmanship.
Our organization is a 501(c)(3) nonprofit tax-exempt corporation. Corporate sponsorships are handled by our appointed 501(c)(3) board, and all acquired funds are distributed evenly among our teams. Some organization costs include training facility rentals, gear, insurance, uniforms, tournament fees and administrative costs. Everything we do is strictly funded by donations and player dues.
With a given donation, our corporate sponsors will be listed on our website and social media pages. Our Phoenix family is very grateful for all contributions. These sponsorships are cherished as they offset team costs, allowing families and coaches to enjoy their time helping our players play the sport they love and become the best players they can be.
Sincerely, Phoenix Warrior Fastpitch
Phoenix Warriors Fastpitch is a nonprofit youth travel softball organization based in South Central Pennsylvania. We carry up to 10 teams a year, consisting of players from the ages of 8 to 18. Phoenix Warriors Fastpitch, our families, and players are committed to striving for the very best on and off the field. Our players are outstanding students, and our talented coaching staff donate their time to these teams all year long. The Phoenix Warriors family loves our community and appreciates their support.
Please include all the following information with your donation:
Company Name:
Phone:
Address:
Email:
Website/Facebook Page:
Owner/Manager Name:
Phone:
Donation amount \$
Team and Coaches name:

Please Make Checks Payable to: PHOENIX WARRIORS FASTPITCH
Our Mailing Address: PO Box 12, Newville PA 17241